

郑交会尽显“国际范”“科技范”

本报记者 张倩文 宋晔 马健图

为期4天的第二十三届郑交会于昨日在国际会展中心拉开帷幕。本届郑交会以“国际范”“科技范”为主题，展示了来自世界各地的先进技术和产品，吸引了众多国内外客商和市民前来参观。



高端大气的郑交会展区

市民在体验智能床

“一带一路”元素成展会最大特色

本届郑交会依托国家“一带一路”倡议，依靠郑欧班列国际物流优势，使得欧洲国家商品首次以组团模式参加郑交会，这也成为展会的最大特色。

本届郑交会进口商品展区展出面积达到17000平方米，居历史之最。参展商品来自意大利、英国、俄罗斯、法国、德国、西班牙等国家和中国台湾、香港、澳门地区，参展企业超过500家。

作为每年郑交会的“老顾客”，市民陈晓娟告诉记者，郑交会已经成了郑州一个品牌展会，在这里她不仅能买到想要的商品，还能关注到行业发展的最新动态以及最新科技。

“这些都是国外企业直接设置展区进行展示，产品品质比较有保障，而且价格也比市面上便宜许多。”前来参观的张斌告诉记者。

不仅进口商品展区备受关注，此次展会设立的电商展区同样也是人气爆棚。在电商展会现场万国优品、云书网、华南城等大型本土电商企业展厅内，人头攒动。

在活动现场，市民刘亚洲告诉记者：“万邦是出了名的农产品批发市场，价格上的优势很明显，现在他们也开始做生鲜电商了，以后我们直接在网上买到批发市场的水果和蔬菜，既方便又便宜。”

一站式体验智能家居生活

本次郑交会，新设立的以“智慧生活，等您开启”为主题的智能家居展区，吸引了深圳卓亚云、上海家畅、河南米林客、美国索菲尔等智能家居企业参展。

智能安全锁、智能全景高清摄像机、智能照明系统、智能窗帘窗系统等一系列智能家居生活用品在此次展会集中展示，吸引了众多年轻消费者前来参观、咨询。

“你只需要在手机上按一下窗口，窗户就会自动关上或打开。”在家畅全屋无线智能家居展位上，工作人员薛娜正在向参观者展示智能窗户的操作。

在现场记者看到，不管你在哪里，用手机控制家里的房门、电灯、窗帘、空调等所有电器设备已经不是梦想，一站式体验智能家居生活让本届郑交会“科技范”十足。

“多元化”共享经济集中亮相

本次展会的另一位“新兵”共享经济专区，也同样受到观众欢迎。对于共享经济，也许大家第一反应就会想到共享单车。

共享单车、共享充电宝等产品，汽车、珠宝、图书、酒品甚至导游、主厨、教师等诸多生活服务领域都有了共享经济的身影。

本次展会魔方公寓、一步用车、UU跑腿等本土共享经济企业悉数登场。魔方公寓是共享经济服务模式的典范。

记者了解到，本届郑交会上，有近40家共享经济代表企业前来参展，从衣食住行到旅游消费，这些正在悄然改变我们生活的共享经济代表产品及服务成为本届郑交会新亮点。

租房市场迎来信用时代

八城市率先试水信用租房

日前，支付宝宣布首批在上海、北京、深圳、杭州、南京、成都、西安、郑州8个城市试水信用租房，有超过100万间公寓将正式入驻支付宝，芝麻信用分达到650分以上就可以免去租房押金。

信用免押租房上线

支付宝日前宣布上线的租房平台，给租房市场带了新气象。我国的租赁市场长期存在短期行为，信用管理一直是空白。

“付三押一，一直是租房时最常见的付款方式。我们希望推广的方式是付一押零。”蚂蚁金服创新及智能服务事业部总经理王博说，以一套月租3500元的公寓为例，如果付一押零，一下子可以节省10500元。

信用评估贯穿租房全流程

目前我国租赁市场规模已超万亿元。今年以来，国家层面和地方连续出台政策，多管齐下建立购租并举的住房制度。

对租客而言，真房源、免押金、按月交租对他们最具吸引力；而对房东而言，房客是否靠谱，是否会拖欠租金、水电气，以及空置率过高、租赁周转问题则是其关注的焦点。

“针对上述问题，信用租房平台可以在三个领域提供服务。”王博说，一是信用认证，此类信用认证的信息源于大数据分析，最后会传递到租赁交易的公共平台上。

记者了解到，除支付宝采用“信用+”模式进军租赁市场外，目前百度金融、京东白条、58同城、平安好房等也推出租金分期服务。

更多房源将入驻平台

此外，中国银联11日也宣布与沈阳市房产局签署住房租赁服务平台合作协议，依托银联现有资源，解决租赁市场中房源信息不实、租赁关系不稳定等问题。

据新华社北京10月12日电

国家京剧院来我市公益演出《党的女儿》

为迎接党的十九大胜利召开，在全市上下营造浓厚氛围，同时进一步推进落实现代公共文化服务体系，落实文化部关于开展“大地情深”——国家京剧院志愿服务走基层活动要求。

《党的女儿》是一部经典革命红色剧目。该剧根据肖肃、王俭等创作的同名歌剧改编，以党领导革命进入重大转折时期、红军长征北上为背景。

据悉，此次公益演出时间为10月12日、13日两天，市民可凭身份证到郑州艺术宫免费领取票。



喜迎十九大，品享阅读时光。河南省新华书店发行集团中原图书大厦举办“喜迎十九大重点主题出版展销”活动，受到了读者的欢迎。

著名长笛演奏家今晚奏响“笛之舞”

今晚，河南交响乐团音乐季系列“韩国良——笛之舞”将在河南艺术中心音乐厅奏响。中央音乐学院博士生导师、中国国家交响乐团长笛首席韩国良将为绿城乐迷献上动人悠扬的“笛之舞”。

在这场由指挥家邵恩执棒，河南交响乐团演奏的音乐会上，《卡门：第一组曲》《黄安伦：舞诗》《多普勒：长笛二重奏》《德彪西：牧神午后》《恩尼奥·莫瑞康尼：天堂电影院》《理姆斯基-科萨科夫：野蜂飞舞》等作品将陆续奏响。

韩国良，现任中国音乐家协会管乐学会副主席，中国长笛联合会会长，他毕业于中央音乐学院，获美国波士顿大学音乐学院硕士学位。

“亚太地区都城遗址与历史城市保护研讨会”昨日落幕

“城市发展如何兼顾古城保护？当下的城市发展该迎合大众还是引领大众？对古城是保护利用还是仿古再造？”

河南历史悠久，历史文化底蕴深厚，而郑州作为省会城市，是全国著名的历史文化名城，中国八大古都之一。

2项，全国重点文物保护单位74处80项，不可移动文物近万处，入选“中国20世纪100项重要考古大发现”4项、“全国十大考古新发现”13项。

近年来，郑州市始终坚持“保护先行”的理念，在历史文化名城保护、历史文化名城保护、历史文化名城保护等方面成绩突出、成效显著。

我省首款互联网汽车在郑州下线

小鹏汽车、海马汽车战略合作暨小鹏汽车整车下线仪式在郑州举行，小鹏汽车首批量产SUV车型在郑州海马汽车总装车间正式下线。

据介绍，今年7月，小鹏汽车成为国内首家产品取得国家工信部产品公告的互联网汽车企业。9月29日，海马汽车发布公告，与小鹏汽车签署《小鹏品牌汽车合作制造框架协议》。

记者了解到，此次率先实现量产的车型为小鹏SUV，符合国家各项法规检测，并实现了更多人性化智能体验。

全省法院开展专项行动

打出组合拳推进产权保护法治化

全省法院打出产权保护的组合拳，开展产权司法保护专项行动，全方位保护人民群众的财产安全。昨日，省法院召开全省法院加强产权司法保护电视电话会议。

针对各类产权纠纷案件，全省法院要依法审慎处理。对各类侵犯产权犯罪，“严”字当头、打击到位，同时准确把握罪与非罪界限，坚决防止把经济纠纷当作犯罪处理。

全省各级法院还将开展产权司法保护专项行动，结合实际，制定实施方案，逐项细化“施工图”，倒排时间表，拿出实招硬招，确保工作取得实效。

我省九部门携手推进社区教育

让城乡居民家门口就能享受终身教育

河南省教育、民政、人社、文化、财政等九部门将携手大力推进社区教育，力争让城乡居民未来在“家门口”就能享受到终身教育。

按照计划，到2020年，全省要初步形成社区教育治理体系，内容形式更加丰富，教育资源融通共享，服务能力显著增强。

通过整合资源，我省要建立健全城乡一体的社区教育省、市、县、乡、镇、村四级办学网络。各地要开放共享学校资源，鼓励各级各类学校充分利用场地设施、课程资源、师资、教学实训设备等积极筹办和参与社区教育。

我省将提高图书馆、科技馆、文化馆、博物馆和体育场馆等各类公共设施面向社区居民的开放水平。同时，创新社区教育形式，在组织课堂学习的基础上，积极开展才艺展示、参观游学、读书沙龙等多种形式的社区教育活动。

据支付宝有关负责人介绍，未来更多一线和热点二线城市将接入支付宝的租房平台，如果加上正在谈的品牌连锁公寓，房源规模有望超过300万间。

据新华社北京10月12日电

巧手致富手工艺骨干培训班开班

用自己的双手，创造脚踏实地的财富——昨日，全国妇联第十八期巧手致富手工艺骨干培训班在郑州开班。

手工艺制作既是对我国优秀传统文化的一种传承，也是一个能够帮助广大妇女创业就业、脱贫致富的好项目。

郑州市妇联在省妇联的精心指导下，全面实施了“巧媳妇”工程，先后帮助30多万名妇女实现创业就业、脱贫致富。

本次培训班为期4天，涵盖手工编织、毛线编织、手推绣文创产品的开发、传统手工艺产品的研发与创新、女性文化与手工艺等内容。